

### 发展乡贤文化 涵育文明乡风

# 叶榄倡议设立草根“乡贤奖”

信阳消息 (晏乾坤)10月26日,潢川籍全国著名环保人士叶榄在家乡颇有影响力的网络媒体上发出帖子,倡议社会有识之士设立草根“乡贤奖”,继承和弘扬有益于当代的乡贤文化,发挥“新乡贤”的示范引领作用,用他们的嘉言懿行垂范乡里,涵育文明乡风,让社会主义核心价值观在乡村深深扎根。同时,以乡情、乡愁为纽带,吸引和凝聚各方面的成功人士,用其学识专长、创业经验反哺桑梓,建设美丽乡村。

叶榄在建议中指出,发展乡贤文化,可以带领乡亲们发家致富,

可以将新风尚带回农村开阔视野,可以涵育文明乡风,可以以身作则树立乡村典范。只要能在新农村培育一大批新乡贤,可以极大促进美丽乡村建设。近年来,潢川乡贤辈出,双柳树镇涌现出了黄久生、高兴中、刘德兵、汪成江、张道库、宋乃永、黄德宝等一大批热心家乡公益群体,去年甄致镇张树国夫妇捐献亡子器官挽救三个家庭感动豫浙,上油岗乡李峻青父子勇救落水儿童京城传佳话,谈店乡胡阳海、黄春刚在青岛勇斗持刀歹徒、身负重伤感动豫鲁……这些乡贤或穷而思进富而思源、或乐于助人

人大爱永存、或路见不平拔刀相助……他们都成长于乡土、奉献于乡里和社会,在乡民邻里间威望高、口碑好,正日益成为“新乡贤”的主体。

为呼唤光州大地、潢河两岸能涌现出更多的乡贤,激发大家投身建设家乡的热情,促进潢川美丽乡村建设,叶榄倡议潢川社会有识之士设立草根“乡贤奖”。他建议,“乡贤奖”年度奖金为1万元,年终颁发,设2名获得者,有好事成双之寓意。但荣誉归为当地作出突出贡献的乡贤,但钱数需均发给每个乡贤所在村组的5个贫困户,让乡村更具温情。



10月28日,河南省特种设备协会、信阳市技术监督局、浙河区技术监督局在信合宾馆召开对信阳市锅炉安装公司二次资质评审工作会,据悉,该单位系信阳市唯一一家有特种设备安装资质公司,并连续五年被省、市技术监督部门评为质量先进单位。图为,锅炉资质专家评审现场。本报记者 王洋 摄



近日,固始县人民法院院长吴光金、纪检组长张杰、政治处主任徐清敏带着全院干警的浓浓关怀来到该县柳树店乡看望贫困农户,开展“扶贫日”走访慰问活动,并为贫困农户送去慰问金。柳树店乡是固始县人民法院的基层联系点。多年来,固始法院一直关注联系点群众的生产生活、基层党建工作和留守儿童的健康成长。图为固始县人民法院院长吴光金慰问贫困农户时的情景。吕志豪 王萍 摄

### 光山强化信息安全管理

## 涉密信息不上网 上网信息不涉密

信阳消息(张磊 邹庆刚)10月28日,光山县电业局针对企业当前信息网络安全稳定运行存在的短板,明确下一步工作重点和措施,着力提高企业信息安全管理水平,确保信息安全工作不出纰漏。

为进一步提升企业信息安全工作整体水平,该局将继续开展信息安全培训和典型案例学习,提高员工对信息安全的认识和处理能力;继续对外网终端进行全面自查整改,内外网计算机交换文档和数据必须使用企业安全移动存储介质,杜绝发生

违规外联现象;严格执行“涉密信息不上网,上网信息不涉密”的规定,做好信息安全与保密工作,严防出现信息网络瘫痪、应用系统破坏、业务数据丢失、企业信息泄露、有害信息传播、恶意渗透攻击等事件的发生;加大变电站与邻近供电所自建光纤延伸覆盖的建设力度,提高自建光纤覆盖率,保障网络通道稳定可靠运行;及时整改市供电公司每次漏扫反馈的问题,保证系统、网络、终端设备处于健康状态,确保企业网络与信息系统安全运行。

### 罗山斥资 3000 多万为农民装频监

## 有了监控,咱居家过日子也放心了

信阳消息 (方建兵)“自从10月份以来,村里安装了视频监控,进出村内的车辆人员都能清楚地看到,近日,通过查录像还解决了1起交通事故纠纷,有了监控,老百姓居家过日子也放心多了。”提起村内电子监控建设,罗山县青山镇童桥村的村民肖正文高兴地说。

在平安建设村“五个一”活动中,罗山县投资3000多万元构建

治安监控系统,将新建数字高清视频探头294个。在县政法委的大力支持下,各乡镇按照“五个一点”要求,即“县财政奖一点、乡财政补一点、村自筹一点、企业主捐一点、受益人出一点”的方法,在村主干道、居民集聚区出入口和学校门口等地,安装视频监控探头300余个,对村内主要街道、重点部位进行24小时监控。充分发挥“鼠标巡逻、探头站岗”作用。

视频监控系统的进一步提升,使罗山县已基本构成了“点线面”结合、人防、物防、技防结合、“网上网下”、人防技防结合的立体化治安防控体系,提高了公安部门事前预警、事后接警处理的能力。10月份以来,该县通过查阅录像共破获盗窃案件6起,协助解决交通事故定责5起,制止了违法犯罪现象10起,震慑了违法犯罪活动,提高了群众安全感。

### 新县扩大司法公开

## 运用微博直播庭审

信阳消息 (胡冬明)10月27日,新县人民法院吴陈河法庭依法公开开庭审理曹某与成某等人身损害赔偿纠纷一案。整个庭审现场,分别在人民网、新华网、腾讯、网易上的新县法院官方微博同时直播。此次,微博直播是该院在扩大司法公开的基础上,首次使用微博直播。

此次庭审微博直播过程,一是实行庭审前预报。为了让公众直观地了解庭审,直播前法院通过微博首先发布了直播预报。二是庭审过程全面公开。上午9时许,随

着审判员宣布,案件庭审与微博直播同步开始。从法庭调查、法庭辩论、法庭调解、最后陈述到整个庭审过程全部采用图文报道方式,同步、实时、全面、直观地通过互联网展现在社会公众面前。

直播过程所发布的微博得到广大网友的转发并点赞。网友“和谐社会”称,新县法院微博直播是该院在文书上网、视频直播开庭、开通微博、微信、微视的基础上又一进步,此举对推动该院的司法公开具有重要的意义。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农合定点医院  
地址:信阳市工区南四里  
电话:6565 888

信阳不孕不育症医院  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:322555  
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院  
港式妇科 好而不贵  
健康热线:0376-6590888  
地址:信阳市工区路六里棚110号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广(2012)第11-08-423号

声明  
兹有信阳奥斯卡影城有限公司食品流通许可证副本(证号:SP4115021010005651),因不慎丢失,特声明作废。